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            Konferencija posvećena podsticajima za zadruge u 2020. godini održana je u sredu,
12.02.2020. godine u Privrednoj komori Vojvodine. Za zadrugare je ovo bila prilika da na
jednom mestu čuju kako mogu doći do novca putem konkursa na pokrajinskom i republičkom
nivou.

      

               Pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo dr Vuk Radojević je
istakao da je država učinila ogroman iskorak time što je prepoznala značaj zemljoradničkih
zadruga i opredelila za njihovo subvencionisanje konkretna sredstva, koja su izostajala
decenijama.
               On je podsetio na to da je Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu 2017. godine po
prvi put predvideo zemljoradničke zadruge kao korisnike bespovratnih sredstava. Preduslov za
sve to, kako je kazao Radojević, bio je nov zakon o zadrugama, koji je stupio na snagu 2016.
godine. Reč je o propisu koji je u dobroj meri rešio pitanje svojine i stvorio osnov za ulaganje u
zemljoradničke zadruge.
               Na osnovu konkursa mi smo za prethodne tri godine, zajedno sa zemljoradničkim
zadrugama, investirali blizu 140 miliona dinara u zadrugarstvo širom Vojvodine. Ukoliko tome
dodamo i konkurs koji realizuje Pokrajinski sekretarijat za regionalni razvoj, koji je direktno
namenjen samo zemljoradničkim zadrugama i gde je ukupna vrednost subvencija iznosila 50
miliona dinara, što je generisalo investicije od 150 miliona dinara, za ove tri godine zajednički je
uloženo blizu 300 miliona dinara za investicije, opremu, savremenu tehnologiju i sve ono što je
potrebno da bi zemljoradničke zadruge bile konkurentnije - istakao je Radojević.
               On je rekao da je udruživanje malih i srednjih poljoprivrednika u zadruge postao
imperativ, a da će u agrarnoj politici Vojvodine i u 2020. resorni sekretarijat nastaviti sa istim
merama u zadrugarstvu.
               Današnji skup, koji organizuje Zadružni savez Vojvodine, pomoći će zadrugarima da
pripreme svoje prijave za konkurs za podsticajna sredstva.
               Ministar u Vladi Srbije zadužen za regionalni razvoj Milan Krkobabić istakao je da je za
tri godine u zadrugarstvo uloženo blizu 1,7 milijardi dinara, a da je u tom periodu u Srbiji
osnovano 650 novih zadruga.
               - Sada prvi put imamo za ulaganje u zadrugarstvo bespovratna sredstva.
Zadrugarstvo nije usputna nostalgija, nego imperativ vremena. Danas zadruge predstavljaju
reprezentativnog partnera za lokalne samouprave, za pokrajinu i za državu. Kada je reč o
korporacijama, one moraju znati da na suprotnoj strani imaju dobro organizovanu zadrugu -
istakao je Krkobabić i rekao da zadrugarstvo danas predstavlja nadu za opstanak srpskih sela.
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               Ministar je predočio da je u 2020. godini za revitalizaciju zadrugarstva u Srbiji
opredeljeno novih 600 miliona dinara, za još oko 50 do 60 zadruga. On je istakao da je reč o
jednom celovitom programu, čija realizacija je planirana u prvoj polovini godine i koji će uvažiti
specifičnosti centralne Srbije, Vojvodine, Kosova i Metohije, kao i Republike Srpske, sa kojom je
takođe počela saradnja u ovoj oblasti.
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